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TEMA Solucion de triangulos rectangulos.
Contextualizacion

Solucion de triangulos rectangulos

Resolver un triangulo consiste en determinar la medida de sus tres lados y sus tres angulos. Para la
solucién de debemos tener en cuenta los datos que se conocen. En particular para solucionar un triangulo
rectangulo se presenta lo siguiente:

e Se conocen las medidas de uno de los lados y de un angulo agudo

e Se conocen la medida de dos lados

Descripcion de la actividad sugerida

Teniendo en cuenta las razones trigonometricas solucione los siguientes ejercicios.

1. Encontrar la altura de la torre teniendo en cuenta la figura
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2. Resolver el triangulo MNR teniendo en cuenta los datos suministrados en la figura.




3. Dos caminos rectos se cruzan y forman un angulo de 60°.En uno de ellos y a 1000 m del cruce,
hay una estacién de gasolina. ¢Cual es la menor distancia entre la estacion y el otro camino?

4. Para realizar el transporte de bultos de mazorca se utiliza una rampa de 8 m como se muestra en
la figura. Encontrar la medida del angulo que forma la rampa con el suelo




5. Es importante prepararnos para la prueba saber, responde y justifica las siguientes
preguntas.

Un cartabon es una plantilla que se utiliza en dibujo técnico y que tiene forma de triangulo rec-
tangulo escaleno, de modo que su hipotenusa mide el doble del cateto de menor longitud.

Recuerde que:

Figura

Si el cateto mas largo de un cartabén mide 32 centimetros, como muestra la figura, {cudl de las
siguientes medidas corresponde a su cateto menor?

A. 16cm.
32

B. —=—cm.
V3

C. 27cm.
64

D. —cm.
k)

Presta atencion a la siguiente situacion:

Maria y Carlos le piden a su padre que les regale las monedas que tiene en el bolsillo, él
les explica que tiene 24 monedas: algunas son de $200 y las otras de $500 y que en total
tiene $9.000. Les dice que si adivinan cuantas monedas tiene de cada denominacion se
las regala, en caso contrario no se las regalara.

De la situacion, se puede decir que las variables involucradas son:

Cantidad de dinero para repartir y nimero de hijos.

Numero de monedas de $200 y nimero de monedas de $500.
Dinero que le corresponde a cada hijo y cantidad de dinero.
Cantidad total de dinero y nimero de monedas de $200.

oOow>

Competencia: Interpretacion y representacion
Competencia: Argumentacion
Adaptado de Caminos del Saber 10. Santillana 2013

Webgrafia/material fotocopiado (Anexo)

Material de apoyo
https://www.youtube.com/watch?v=CRg5jORj1Hg

Criterios de Evaluacion

> Utiliza las razones trigonométricas para la solucion de situaciones problema.

> Entrega las evidencias de su trabajo de forma puntual y con buena presentacién las actividades
planteadas.

> Demuestra disposicién y buena actitud en las clases virtuales, participando y generando un ambiente
propicio para su aprendizaje.



https://www.youtube.com/watch?v=CRg5jQRj1Hg




